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CONHECIMENTOS BÁSICOS

Texto para responder às questões de 01 a 10

Estudo prova que ser “esquecido” é, na verdade,
um sinal de inteligência acima da média

Ter uma falha de memória é algo que não dá de
jeito nenhum na escola, quando estamos a realizar
multiplicações matemáticas complicadas de
cabeça… Pode também ser bastante desconcertante
quando estamos no local de trabalho e tentamos nos
recordar do nome de um colega…

Dito isto, esquecermo-nos de nomes, ou
termos pequenos lapsos de memória é algo que
acontece aos melhores!

Contudo, quando nos acontece, sentimo-nos
sempre um pouco atordoados. Afinal de contas, não
há nada pior do que nos deslocarmos ao
supermercado ou à mercearia com um propósito e
esquecermo-nos do que fomos fazer lá.

Se, como todos nós, também tu te questionas
porque te esqueces de pequenas coisas, a resposta é
muito simples: não há nada de errado contigo.

Na verdade, um estudo d ivu lgado,
recentemente, pelo jornal científico
sugere que o esquecimento é um processo natural do
cérebro que pode, até, tornar-nos mais inteligentes
no final do dia!

O estudo, conduzido por um professor da
Universidade de Toronto, concluiu que ter uma
memória perfeita não está, em nada, relacionado
com o fato de se ter mais ou menos inteligência. Na
verdade, esquecermo-nos de pequenas coisas é algo
que vai ajudar-nos a tornarmo-nos mais inteligentes.

Tradicionalmente falando, a pessoa que lembra
sempre de tudo e que tem uma memória sem falhas é
tida como uma pessoa mais inteligente. O estudo, no
entanto, conclui o contrário: as pessoas que têm
pequenas falhas de memória podem, a longo prazo,
tornar-se mais inteligentes.

Os nossos cérebros são, na realidade, muito
mais complexos do que pensamos. O hipocampo (a
zona onde guardamos a memória), por exemplo,
precisa de ser 'limpo', de vez em quando. Na verdade,
como a CNN colocou a questão pode ajudar-te a
entender:

“Devemos agarrar-nos ao que é importante e
deitar fora o que não é.” Isto faz sentido quando
pensamos, por exemplo, em como é importante
lembrarmo-nos do rosto de uma pessoa, em
detrimento do seu nome. Claro que, em contexto
social, serão sempre os dois importantes, mas se
falarmos num contexto animal, o rosto será
fundamental à sobrevivência e o nome não.

Neuron Journal

Apenas uma das afirmações a seguir está de acordo
com as ideias veiculadas no texto. Aponte-a.

A) O texto credita a inteligência humana ao estudo
feito pela Universidade de Toronto.

B) O autor se vale de referência a estudos científicos
para validar o tema que desenvolve.

C) Embora pequenos lapsos de memória sejam
normais, é conveniente que nos preocupemos
caso persistam.

D) Normalmente, as pessoas já esperam ser
acometidas por pequenos lapsos de memória e
não se perturbam quando isso acontece.

E) No quinto parágrafo, o ponto de exclamação
reforça o ceticismo do autor quanto à
normalidade dos pequenos lapsos de memória.

Questão 01

Portanto, o cérebro não só filtra o que é
importante, como descarta o que não é, substituindo-
o por memórias novas. Quando o cérebro está
demasiado cheio de memórias, o mais provável é que
entre em conflito na altura da tomada eficiente de
decisões.

Reter grandes memórias está a tornar-se para
nós, humanos, cada vez mais complicado, resultado
do uso cada vez mais frequente das novas
tecnologias e do acesso à informação. É mais útil
para nós sabermos como se escreve no Google a
expressão para procurar como se faz uma instalação
de banheira do que é recordar como se fazia há 20
anos.

Portanto, não há qualquer problema ter
pequenas falhas de memórias. Da próxima vez que te
esqueceres de alguma coisa, lembra-te: é
perfeitamente normal, é o cérebro a fazer apenas o
seu trabalho!
Leonor Antolin. Disponível em:http/WWW.hiper.fm/estudo-prova-
esquecido-na-verdade-um-sinal-inteligência-da-media

Língua Portuguesa

No contexto, o pronome destacado em: “o cérebro
não só filtra o que é importante, como descarta o que
não é, substituindo-O por memórias novas.” funciona
como elemento de coesão, substituindo a ideia
expressa na opção:

A) cérebro.
B) o que é importante.
C) o que não é importante.
D) memórias novas.
E) filtra.

Questão 02
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A opção que pode substituir a conjunção destacada
em “PORTANTO, o cérebro não só filtra o que é
importante” por ter o mesmo valor semântico é:

A) porque.
B) porém.
C) entretanto.
D) no entanto.
E) logo.

Em: “O estudo, conduzido por um professor da
Universidade de Toronto, concluiu que ter uma
memória perfeita”, identifica-se uma figura de
linguagem:

A) prosopopeia.
B) pleonasmo.
C) catacrese.
D) hipérbole.
E) metonímia.

Questão 07

Questão 08

Em apenas uma das opções a seguir o acento grave,
indicativo de crase, foi corretamente empregado
como em “acesso à informação”. Aponte-a.

A) À partir de amanhã, todos chegarão cedo.
B) Ele não se referia à esta pessoa.
C) De repente, a senhora começou à entender.
D) Ofereceram flores à conferencista.
E) Seguiram as informações passo à passo.

Questão 03

A oração destacada em “Tradicionalmente falando, a
pessoa QUE LEMBRASEMPRE DE TUDO e que tem
uma memória sem falhas, é tida como uma pessoa
mais inteligente.” classifica-se como subordinada:

A) adjetiva restritiva.
B) adjetiva explicativa.
C) substantiva subjetiva.
D) substantiva objetiva direta.
E) substantiva predicativa.

Questão 09

Compare, em cada opção, a redação original e a
modificada. A seguir, assinale aquela em que as duas
seguem a norma culta da língua no que diz respeito à
regência verbal.

A) “esquecemo-nos de nomes” / esquecemos de
nomes

B) “concluiu que ter uma memória perfeita” /
concluiu de que ter uma memória perfeita

C) “a pessoa que lembra sempre de tudo” / a pessoa
que se lembra sempre tudo

D) “como é importante lembrarmo-nos do rosto de
uma pessoa” / como é importante lembrarmos o
rosto de uma pessoa

E) “da próxima vez que te esqueceres de alguma
coisa” / da próxima vez que esqueceres de
alguma coisa

Questão 04

No trecho: “Se, como todos nós, também tu te
questionas...”, a conjunção SE introduz oração que
expressa ideia de:

A) condição.
B) consequência.
C) causa.
D) conformidade.
E) concessão.

Questão 05

O termo destacado em “Quando o cérebro está
demasiado cheio DE MEMÓRIAS” exerce função
sintática de:

A) objeto direto.
B) objeto indireto.
C) complemento nominal.
D) adjunto nominal.
E) predicativo.

Questão 06
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A negação de: “Leonardo é técnico em contabilidade
eAndré é técnico em informática” é:

A) Leonardo não é técnico em contabilidade eAndré
não é técnico em informática.

B) Leonardo não é técnico em informática ou André
não é técnico em contabilidade.

C) Leonardo é técnico em informática e André é
técnico em contabilidade.

D) Leonardo não é técnico em contabilidade ou
André é técnico em informática.

E) Leonardo não é técnico em contabilidade ou
André não é técnico em informática.

Questão 12

Os dados de uma pesquisa realizada com um grupo
de assistentes sobre três filmes (A, R e T) foram
tabelados a seguir:

De acordo com os dados anteriores, o número de
assistentes que não optaram pelos filmes R ou T é:

A) 12.
B) 13.
C) 14.
D) 15.
E) 16.

Questão 13

Raciocínio Lógico e Matemático

Observe as modificações feitas no trecho: “Se, como
todos nós, também tu te questionas porque te
esqueces de pequenas coisas, a resposta é muito
simples: não há nada de errado contigo.” e assinale a
opção que segue as regras da norma culta, no que diz
respeito ao uso dos pronomes e dos verbos.

A) Se, como todos nós, também tu te questionas
porque você esquece de pequenas coisas, a
resposta é muito simples: não há nada de errado
contigo.

B) Se, como todos nós, também você se questiona
porque se esquece de pequenas coisas, a
resposta é muito simples: não há nada de errado
com você.

C) Se, como todos nós, também você te questiona
porque se esquece de pequenas coisas, a
resposta é muito simples: não há nada de errado
contigo.

D) Se, como todos nós, também tu te questionas
porque se esqueces de pequenas coisas, a
resposta é muito simples: não há nada de errado
com ti.

E) Se, como todos nós, também você se questionas
porque te esqueces de pequenas coisas, a
resposta é muito simples: não há nada de errado
consigo.

Questão 10

Três técnicos – José, Ricardo e Sandro – gostam,
cada qual, de um único estilo musical. Consideremos
as seguintes afirmações:

- os gostos musicais deles são: forró,
sertanejo e rock;

- as cores preferidas deles são: azul, branco e
preto;

- o técnico que prefere o azul gosta de rock;
- Sandro prefere o preto;
- José gosta de sertanejo.

De acordo com as afirmações anteriores, pode-se
afirmar que:

A) Ricardo prefere o azul.
B) José prefere o azul.
C) Ricardo gosta de forró.
D) Sandro gosta de rock.
E) José não prefere o branco.

Questão 11

Um setor dispõe de seis assistentes de suporte de
tecnologia da informação e cinco técnicos em
informática.
Quantas equipes, com cinco membros cada, podem
ser formadas, de modo que cada equipe tenha no
mínimo três assistentes de suporte de tecnologia da
informação?

A) 300.
B) 281.
C) 225.
D) 193.
E) 180.

Questão 14
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Assinale a afirmativa correta a respeito das
competências legislativa e material relativas à
seguridade social.

A) Compete aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municípios efetuar os repasses das receitas que
lhes cabem para o orçamento da previdência
social, estando a União excluída desta
obrigação.

B) Compete à União autorizar a instituição dos
regimes próprios de previdência social dos
Estados, do Distrito Federal e dos Municípios.

C) Compete à União, por intermédio do Ministério da
Previdência e Assistência Social, a orientação,
supervisão e o acompanhamento dos regimes
próprios de previdência social dos servidores
públicos e dos militares da União, dos Estados,
do Distrito Federal e dos Municípios.

D) Compete à União e aos Estados legislar
exclusivamente sobre matéria de seguridade
social.

E) A União, os Estados, o Distrito Federal e os
Municípios não são obrigados a prestar
informações sobre fundo previdenciário ao
Ministério da Previdência e Assistência Social,
quando solicitados, visto que são independentes
deste.

Questão 16

Aprobabilidade de um assistente viajar é P(A) =      , a

de um técnico em contabilidade viajar é P(C) =      e a

de um técnico em informática viajar é P(I) =      .

Aprobabilidade de ao menos um deles viajar é:

A) 25%.
B) 30%.
C) 45%.
D) 60%.
E) 75%.

Questão 15

Com relação aos Princípios Previdenciários, julgue
os itens a seguir.

I. A Previdência Social tem por princípio o caráter
contributivo, ou seja, a obrigatoriedade de
recolhimento da contribuição por parte do
segurado. E, a filiação obrigatória, como regra,
prevista pela CF/88. Entretanto, admite-se
também a filiação facultativa.

II. O valor da renda mensal dos benefícios
substitutos do salário de contribuição, ou
rendimento do trabalho do segurado, poderá ser
inferior ao do salário mínimo constitui princípio
previdenciário previsto na CF/88. Nesse
contexto, são exemplos de benefícios
previdenciários de caráter substitutivo: o auxílio-
acidente e o salário-família.

III. Pode-se entender o equilíbrio financeiro como a
adequada correlação entre as receitas da
Previdência Social e as despesas referentes ao
pagamento dos benefícios devidos aos
segurados. Já o equilíbrio atuarial é mais
complexo e consiste em saber se, a médio e em
longo prazo, as receitas previdenciárias ainda
suportarão o pagamento dos benefícios
previdenciários.

Está correto o que se afirma em:

A) I e II, apenas.
B) I, II e III.
C) II e III, apenas.
D) I e III, apenas.
E) III, apenas.

Questão 17

1
5

__

1

4
__

1

3
__

Legislação Previdenciária
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Com relação à aplicação das regras do Regime Geral
da Previdência Social e o Regime
Complementar, pode-se afirmar que:

A) a União, os Estados, o Distrito Federal e os
Municípios podem instituir regime de previdência
complementar para os seus respectivos
servidores titulares de cargo efetivo, através de
lei complementar de iniciativa de quaisquer um
dos seus três Poderes.

B) o Regime de Previdência Complementar deve
ser instituído por intermédio de entidades de
previdência complementar de natureza privada,
que oferecerão aos respectivos participantes
planos de benefícios em qualquer modalidade de
contribuição.

C) a União, os Estados, o Distrito Federal e os
Municípios, individualmente considerados,
poderão instituir um regime próprio de
previdência social para todos os seus servidores
titulares ou não de cargos efetivos da
administração direta e indireta, e uma pluralidade
de unidades gestoras do respectivo regime em
cada ente estatal, ressalvado o regime dos
servidores militares.

D) os dirigentes do órgão ou da entidade gestora do
Regime Próprio de Previdência Social RPPS
dos entes estatais, bem como os membros dos
conselhos administrativo e fiscal dos respectivos
fundos, respondem indiretamente por infração ao
disposto na Lei nº 9.717/1998.

E) uma vez instituído regime de previdência
complementar, a União, os Estados, o Distrito
Federal e os Municípios podem fixar, para o valor
das aposentadorias e pensões a serem
concedidas pelo RPPS, o limite máximo
estabelecido para os benefícios do RGPS. Esse
limite, contudo, apenas será aplicável aos
servidores que ingressarem no cargo após a
efetiva instituição do regime complementar.

– RGPS

–

Questão 20

De acordo com a Lei nº 10.684, de 28 de dezembro de
2005, que dispõe sobre o Regime Próprio de
Previdência Social dos Servidores Públicos
Municipais e reestrutura as funções do Instituto de
Previdência do Município de João Pessoa – IPMJP e
dá outras providências, julgue os itens a seguir.

I. O segurado aposentado que voltar a ocupar
cargo de provimento efetivo em razão de novo
concurso público deverá contribuir para o IPMJP,
sendo permitida a acumulação nos termos do art.
37, XVI da Constituição da República.

II. O segurado em atividade que se ausentar da
Administração Municipal, por motivo de
concessão de licença ou afastamento, sem
remuneração, nos termos do Regulamento,
poderá contribuir facultativamente para o IPMJP.

III. É garantida ao segurado e aos seus dependentes
a c o n c e s s ã o , r e s p e c t i v a m e n t e , d e
aposentadoria por invalidez e pensão por morte
durante os períodos de suspensão da qualidade
de segurado, independentemente de estar o
servidor filiado a outro regime de previdência
social, à data do fato gerador do benefício
requerido.

Está correto o que se afirma em:

A) I, II e III.
B) II, apenas.
C) II e III, apenas.
D) III, apenas.
E) I e III, apenas.

Questão 18

Constitui princípio que rege o Instituto de Previdência
do Município de João Pessoa a(o):

A) uniformidade dos benefícios.
B) redutibilidade do valor dos benefícios.
C) caráter centralizado da gestão administrativa.
D) diversidade na forma de participação no custeio.
E) equidade da base de financiamento.

Questão 19
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Noções de Direito Administrativo

A respeito dos órgãos públicos, assinale a opção
correta.

A) Os órgãos públicos são entes personificados,
funcionando como simples subdivisão interna de
uma pessoa jurídica.

B) Quem responde juridicamente por seus atos é a
pessoa jurídica a que estão vinculados.

C) Como consequência de sua natureza, em regra,
tem capacidade processual.

D) A criação de uma empresa pública é exemplo
típico da desconcentração.

E) A Câmara Municipal, por ser dotada de
capacidade processual, possui personalidade
jurídica de direito público.

Questão 21

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Em relação à organização administrativa, identifique
a alternativa correta.

A) Ilícita a incidência da imunidade recíproca de
impostos à empresa pública, quando atua na
área de prestação de serviços de saúde.

B) As agências reguladoras são criadas para
normatizar, regular as diversas atividades, mas
com dependência administrativa em relação à
Administração direta.

C) Embora as au ta rqu ias não es te jam
hierarquicamente subordinadas à Administração
Pública direta, seus bens são penhoráveis e seus
servidores estão sujeitos à vedação de
acumulação de cargos e funções públicas.

D) Há inaplicabilidade do instituto da estabilidade no
emprego aos trabalhadores de empresas
públicas, sendo obrigatória a motivação da
dispensa.

E) Se a autarquia não tiver dinheiro para recompor
os danos que causar a terceiros, continuará
sendo responsável solidariamente.

Questão 22

Em relação à responsabilidade civil do Estado,
marque a opção correta.

A) É ilícita a cumulação das indenizações de dano
estético e dano moral.

B) O dano decorrente de atividade nuclear pelo
Estado é uma das hipóteses da teoria da
responsabilidade subjetiva.

C) A responsabilidade do agente, perante o Estado
é objetiva.

D) O dano causado a terceiro, ainda que não seja
u s u á r i o d o s e r v i ç o p ú b l i c o , e n s e j a
responsabilidade objetiva.

E) A prescrição para as ações de reparação civil
contra o Estado é de 15 (quinze) anos.

Questão 23

A reinvestidura do servidor estável no cargo
anteriormente ocupado, quando invalidada a sua
demissão por decisão administrativa ou judicial, com
ressarcimento de todas as vantagens dá-se o nome
de:

A) aproveitamento.
B) readaptação.
C) reversão.
D) recondução.
E) nomeação.

Questão 24

Assinale a alternativa que está em consonância com
o disposto na Lei de ImprobidadeAdministrativa.

A) É possível o ajuizamento de ação de improbidade
administrativa exclusivamente em face do
particular.

B) Sujeito passivo é sempre a pessoa física lesada
pelo ato.

C) As sanções previstas na lei de improbidade são
necessariamente aplicadas de forma cumulativa.

D) Impossível, após a aprovação das contas pelo
Tribunal de Contas, a propositura da ação de
improbidade.

E) Se a sentença judicial for silente em relação ao
prazo de suspensão dos direitos políticos, aplica-
se o menor prazo previsto.

Questão 25
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Questão 28

No que concerne aos direitos e garantias
fundamentais, assinale a opção correta.

A) A prisão civil por dívida só poderá ser decretada
pelo juiz competente em duas hipóteses, quais
sejam: inadimplemento voluntário e inescusável
de obrigação al imentícia; inf idel idade
depositária.

B) O civilmente identificado, em regra, será
submetido à identif icação criminal ou
datiloscópica.

C) Ao proclamar que inexiste juízo ou tribunal de
exceção e que ninguém será processado nem
sentenciado senão pela autoridade competente,
o constituinte, previu, ao mesmo tempo, os
princípios do juiz e do promotor natural.

D) Nos termos da Carta Magna, a gratuidade nas
certidões de nascimento é assegurada, mas não
nas certidões de óbito.

E) Os tratados e convenções internacionais sobre
direitos humanos que forem aprovados, em cada
Casa do Congresso Nacional, em dois turnos,
por maioria absoluta dos respectivos membros,
serão equivalentes às emendas constitucionais.

Questão 29

Sobre a Organização do Estado assinale a opção
correta.

A) Os Municípios têm competência para legislar
sobre loterias e jogos de bingo.

B) Os Estados-Membros são subordinados à União,
que em conjunto, formam o Estado Federal.

C) Os Municípios devem reger-se por lei orgânica
própria, votada em dois turnos, com o interstício
mínimo de 5 (cinco) dias.

D) Compete aos Municípios criar, organizar e
suprimir distritos, observada a legislação
estadual.

E) Os Estados, nos termos do art. 22, XI, CRFB/88,
tem competência para legislar sobre cobrança de
multas, pelo Poder Público, provenientes de
aparelhos eletrônicos.

Noções de Direito Constitucional

"A regra da igualdade não consiste senão em
quinhoar desigualmente aos desiguais na medida em
que se desigualam. Nesta desigualdade social,
proporcionada à desigualdade natural, é que se acha
a verdadeira lei da igualdade. O mais são desvarios
da inveja, do orgulho ou da loucura. Tratar com
desigualdade a iguais, ou a desiguais com igualdade,
seria desigualdade flagrante, e não igualdade real.
Os apetites humanos conceberam inverter a norma
universal da criação, pretendendo, não dar a cada
um, na razão do que vale, mas atribuir o mesmo a
todos, como se todos se equivalessem" (Rui
Barbosa, Oração aos moços).

Sobre o princípio da igualdade, assinale a alternativa
correta.

A) E n t e n d e - s e p o r a ç õ e s a f i r m a t i v a s
desequiparações injustificáveis, e, por isso,
proibidas pelo constituinte originário.

B) O princípio da igualdade não impede que o
legislador crie normas veiculadoras de
desequiparações ilícitas e inconstitucionais.

C) O limite de idade para a inscrição em concurso
público só se legitima quando possa ser
justificado pela natureza das atribuições do cargo
a ser preenchido.

D) A igualdade formal é a concretização da própria
isonomia material, que sai do papel para se
realizar na prática.

E) As discriminações negativas são, em alguns
casos, permitidas pela Carta Magna de 1988,
como por exemplo, é o caso das imunidades
parlamentares.

Questão 26

Questão 27

Acerca da Administração Pública, assinale a
assertiva correta.

A) A possibilidade de a Administração Pública
contratar pessoal por tempo determinado
decorre do princípio da eficiência.

B) As funções de confiança são exercidas
exclusivamente por particulares, destinando-se
às at r ibu ições de d i reção, chef ia e
assessoramento.

C) Os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo
e do Poder Judiciário poderão ser superiores aos
pagos pelo Poder Executivo.

D) O direito de greve será exercido nos termos e nos
limites definidos em lei complementar.

E) O princípio da segurança jurídica configura um
dos princípios que deverão ser observados pela
Administração Pública, sendo certa sua previsão
explicita na CRFB/88.
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Questão 30

O artigo 5º, LVI, CRFB/88 dispõe que “são
inadmissíveis, no processo, as provas obtidas por
meios ilícitos”. De acordo com o entendimento
jurisprudencial, assinale a opção correta.

A) Tratando-se de coação moral para a prática de
crime, a captação de conversas telefônicas com
o coator é admitida como prova para assegurar a
defesa do coacto.

B) Em regra, é admissível o uso de provas ilícitas
por derivação.

C) São admitidas, em regra, as provas obtidas por
meio de escutas telefônicas e escutas
ambientais em escritórios de advogados dos
investigados.

D) O STF em reiteradas oportunidades manifestou-
se pela impossibilidade das provas ilícitas, não
admitindo exceções.

E) A apreensão regular de veículo roubado
mediante confissão obtida sob tortura é lícita,
tendo em vista a busca pela verdade real dos
fatos.

Conhecimento na Área do Cargo

Questão 31

Um determinado computador possui um Registrador
de Endereços de Memória de 12 bits e um
Registrador de Dados de Memória de 8 bits. O
máximo de posições de memória endereçáveis para
esse caso é de:

A) 1024.
B) 2048.
C) 4096.
D) 8192.
E) 16384.

Questão 33

Um modo de se calcular um determinado valor em um
programa computacional é feito através da fórmula:

X=(Y*W)/Z

Onde Y é um número no sistema binário, W é um
número no sistema hexadecimal e Z é um numero no
sistema octal. X é exibido como um número no
sistema decimal. Se Y é igual a 10011001 , W é igual
a 1F e Z é igual a 26 , o valor de X (considerando
apenas a parte inteira, sem arredondamentos) é igual
a:

A) 213
B) 215
C) 217
D) 219
E) 221

2

16 8

10

10

10

10

10

Questão 34

Uma empresa precisa comprar equipamentos para
sua rede que sejam compatíveis com os padrões
2.5GBASE-T e 5GBASE-T. Os equipamentos devem
ser do padrão 802.3:

A) at.
B) av.
C) ax.
D) ba.
E) bz.

Questão 32

Precisa-se adquirir um sistema operacional
(associado a uma CPU) que trabalhe com diversos
computadores interligados por rede dedicada,
através de fibra ótica, com outros computadores que
apenas monitoram as atividades dos demais
computadores, entrando em ação somente no caso
de falha do computador monitorado. Para esse caso,
o sistema operacional a ser adquirido é do tipo:

A) multiprocessador assíncrono sem cluster.
B) multiprocessador em cluster síncrono.
C) multicomputador em cluster assimétrico.
D) multicomputador em cluster assíndoto.
E) multicomputador síncrono sem cluster.

Questão 35

Um administrador de uma rede baseada em Linux
precisa utilizar um comando para executar outros
comandos em computadores remotos. O comando
adequado a essa situação é o:

A) ftp.
B) last.
C) logon.
D) rsh.
E) set.
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Questão 37

Um administrador de uma rede baseada em MS
Windows Server 2008 deseja configurar a diretiva de
bloqueio de conta para uma conta bloqueada, de
modo que e la não se ja desb loqueada
automaticamente e somente um administrador possa
desbloqueá-la. Para isso, a modificação na
configuração a ser feita é:

A) criar uma conta extra no grupo ServiceAccounts.
B) configurar o parâmetro Account Lockout

Threshold como 0.
C) configurar a diretiva Minimum Length como

desbloqueado.
D) especificar o parâmetro Account Policy como

desbloqueado.
E) especificar a configuração da diretiva Account

Lockout Duration como 0.

Questão 38

Uma empresa possui uma rede baseada em MS
Windows Server 2008. Para se adicionar um
controlador de domínio somente leitura (RODC)
associada a uma filial dessa empresa, de modo que
se assegure que os clientes dessa filial se
autentiquem nesse RODC, é requerido que se:

A) associe o intervalo de endereços IPs principal ao
domínio da filial.

B) coloque um objeto sub-rede com prefixo de rede
do intervalo de endereços IP da filial.

C) crie uma conta para o controlador de domínio na
unidade organizacional do site.

D) instale um protocolo de transporte específico de
ligação para associar um site a outro site.

E) repare o controlador de domínio principal para
que ele se torne secundário.

Questão 39

Um administrador de rede precisa configurar uma
máscara de endereços IP que sirva para alocar
endereços de hosts de uma rede. Essa rede vai ter
entre 250 e 254 hosts, sendo que os endereços de
hosts disponíveis devem ficar entre esses valores. A
máscara que é adequada a essa situação é:

A) 255.255.255.0
B) 255.255.255.128
C) 255.255.255.192
D) 255.255.248.0
E) 255.255.240.0

Questão 40

Um típico periférico usado exclusivamente como
entrada é o(a):

A) hard-disk.
B) impressora.
C) pen-drive.
D) monitor.
E) mouse.

Questão 41

O protocolo de tratamento de colisão adequado para
ser utilizado em uma rede de computadores com
base no padrão IEEE 802.11 é o:

A) CSMA/CA.
B) CSMA/CD.
C) Cut-Throgh.
D) Fragment-Free.
E) Store-Forward.

Questão 36

Um usuário de um computador, com sistema
operacional Linux, precisa verificar informações
sobre conexões de rede e tabelas de roteamento
associadas a esse computador. Para isso, ele deve
utilizar o comando:

A) history.
B) lprm.
C) netstat.
D) printenv.
E) spend.

Questão 42

Considere o seguinte programa escrito na linguagem
C

Ao executar esse programa, é apresentado como
resposta:

A) w w
B) w x
C) w v
D) x x
E) x v

#include <stdio.h>
main ()
{char  ex3[5]={'z','k','w','x','v'};
int cont1;
cont1=2;
printf ("%c %c",ex3[cont1+1], ex3[4]+cont1);}
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Questão 43

Um firewall foi configurado para bloquear
comunicações via protocolo SMTP. Nesse caso, a
porta TCP/UDP a ser bloqueada é a de número:

A) 25.
B) 37.
C) 53.
D) 67.
E) 109.

Questão 44

Um usuário do sistema operacional MS Windows 7
deseja usar o recurso que permite a aceleração do
sistema operacional quando um dispositivo de flash
memory é inserido na interface USB. Para isso, ele
vai usar o recurso denominado:

A) ReadyBoost.
B) Patial Criptho.
C) Charms Bars.
D) Bitlocker.
E) Aero Interface.

Questão 45

Para salvar um arquivo, utilizando teclas de atalho,
um usuário do MS Word 2013, em português, utiliza
as teclas de atalho CTRL+:

A) A
B) B
C) C
D) D
E) E

Questão 46

Considere a seguinte tabela construída no MS Excel
2013, em português, (no qual é linha e coluna)

Aexecução da fórmula

=SOMA(DESLOC(B2:D3;1;-1))

produz como resultado o valor igual a:

A) 70.
B) 76.
C) 77.
D) 80.
E) 81.

l c

Questão 47

Um usuário de computador identificou que em sua
máquina existia um vírus do tipo spyware que
capturava tudo o que estava sendo digitado para
enviar a um invasor. Esse tipo de spyware também é
conhecido como

A) Injection.
B) Keylogger.
C) Overflow.
D) Scripting.
E) Spoofing.

Questão 48

Um técnico de suporte de computadores precisa
adquirir memórias DDR 3 que tenham como
características: operar no máximo a 133 Mhz de
frequência interna, 533 MHz de frequência externa e
ter uma taxa de transmissão de 8533 MB/s . O tipo de
memória a ser adquirido é a PC3

A) 6400.
B) 8500.
C) 10600.
D) 12800.
E) 16000.
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Questão 49

Considere as seguintes tabelas (com seus campos)

Tabela1(cod_tab1, nome,depto)
Tabela2(cod_tab2, local)

No qual, cod_tab1 é chave primária da Tabela1,
cod_tab2 é chave primária da Tabela2 e depto é
chave estrangeira da Tabela1, cujos valores estão
associados à Tabela2.

A consulta SQL que devolve só os elementos da
Tabela2 que não se relacionam com nenhuma tupla
da Tabela1 é:

A) SELECT DISTINCTTabela2.cod_tab2
FROM Tabela2, Tabela1
WHERE NOT
(Tabela2.cod_tab2=Tabela1.depto);

B) SELECTTabela2.cod_tab2
FROM Tabela2, Tabela1
WHERE NOT
(Tabela2.cod_tab2=Tabela1.depto);

C) SELECTTabela2.cod_tab2
FROM Tabela2, Tabela1
WHERE
(Tabela2.cod_tab2=Tabela1.depto);

D) SELECTTabela2.cod_tab2
FROM Tabela2
WHERE Tabela2.cod_tab2 NOT IN
(SELECTTabela1.depto

FROM Tabela1
WHERE
(Tabela1.depto=Tabela2.cod_tab2));

E) SELECTTabela2.cod_tab2
FROM Tabela2
WHERE Tabela2.cod_tab2 IN
(SELECTTabela1.depto
FROM Tabela1
WHERE
(Tabela1.depto=Tabela2.cod_tab2));

Questão 50

A biblioteca Java que contém classes gerais da
linguagem, tais como, Object, String, Number, Error,
entre outras, é a Java:

A) awt.
B) io.
C) lang.
D) net.
E) util.


